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Ata da 2ª Reunião Extraordinária da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 02 de 

dezembro de 2022. _______________________ 

 

 

 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois 

mil e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às nove 

horas e quinze minutos, a Segunda Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. Conforme o registro de chamada, foram constatadas as ausências dos Vereadores 

Alexandre Andreza Macedo e Marcelo Fávero de Oliveira. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Ely 

Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, o secretário procedeu a leitura, em 1ª 

Discussão, do Projeto de Lei 106/2022 – Poder Executivo (Estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Cachoeiro de Itapemirim para o exercício de 2023, e dá outras providências). / José 

Carlos Corrêa Cardoso Júnior: ⸻ Pede ao secretário que leia o resumo do projeto. / Diogo 

Pereira Lube (Secretário): ⸻ Explica que o projeto do orçamento tem mais de trezentas páginas, 

pois dele constam todos os valores que serão investidos pela Prefeitura em obras e serviços no 

setor público do Município. Diz que a Câmara tem a obrigação de votar o orçamento todos os anos 

e os vereadores podem fazer emendas, destinando recursos para obras em comunidades e para 

instituições. Informa que, hoje, está sendo feita a 1ª discussão do projeto do orçamento, o qual, em 

breve, será votado. / Brás Zagotto (Presidente): ⸻ Justifica a ausência do Vereador Marcelo 

Fávero de Oliveira, que está de licença paternidade. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a 

presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de 

Atas. _________________________________________________________________________ 
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